
   数学高考前每日一题（三角函数）

填空题：

1.（上海卷6）函数f(x)＝sin x +sin(+x)的最大值是      2
2.（山东卷15）已知a，b，c为△ABC的三个内角A，B，C的对边，向量m＝（
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），n＝（cosA,sinA）.若m⊥n，且acosB+bcosA=csinC，则角B＝           
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3.（江苏卷1）
[image: image3.wmf](

)

cos

6

fxx

p

w

æö

=-

ç÷

èø
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4.（广东卷12）已知函数
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5.（辽宁卷16）已知
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有最小值，无最大值，则
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解答题：

1.（全国一17）．设
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的内角
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所对的边长分别为
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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解析：（Ⅰ）在
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即
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当且仅当
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2.（全国二17）．在
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（Ⅰ）求
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解：
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（Ⅱ）由
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3.（北京卷15）．

已知函数
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求函数
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解：（Ⅰ）
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因为函数
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（Ⅱ）由（Ⅰ）得
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4.（四川卷17）．求函数
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【解】：
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由于函数
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故当
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5.（天津卷17）

已知函数
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求函数
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（17）本小题主要考查特殊角三角函数值、两角和的正弦、二倍角的正弦与余弦、函数
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的性质等基础知识，考查基本运算能力．满分12分．
（Ⅰ）解： 
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由题设，函数
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知，
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6.（安徽卷17）．已知函数
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（Ⅰ）求函数
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解：（1）
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因为
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7.（山东卷17）已知函数f(x)＝
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（Ⅰ）美洲f（
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（Ⅱ）将函数y＝f(x)的图象向右平移
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（Ⅱ）将f(x)的图象向右平移个
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